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ACTA NO. 11

SESION ORDINARIA
05 DE MARZO DEL 2013
17:00 HRS.

En la Sala del H. Ayuntamiento Constitucional de Totatiche, Jalisco, siendo las 17:45 hrs. del dia
05 de Marzo del afio 2013, se reunieron los miembros del H. Ayuntamiento segiin convocatoria
emitida por e} Presidente Municipal C. Miguel Angel Sanchez Sanchez para celebrar la Novena
Sesion Ordinaria de Ayuntamiento, conforme a lo dispuesto en los articulos 29, 31 y 47 Fraccion il
de ia Ley del Gobierno y Administracion Piblica Municipal del Estado de Jalisco, bajo el siguiente:

LN

ORDEN DEL DiA:

Lista de Asistencia y Declaracion de Quérum Legal.

Lectura y aprobacién del orden del dia.

Lectura y aprobacion del acta de la sesidn anterior.

Se solicita la autorizacion para que el Municipio, representado por el Presidente Municipal,
firme Convenio Administrativo de Colaboracion y Servicio, con el Instituto de Formacién
para‘el Trabajo del Estado de Jalisco (IDEFT), para la imparticion de Cursos, con el
proposito de promover y difundir los servicios de Educacion Practica y Formacion para el
Trabajo.

Se solicita la autorizacion para la renovacion de los compromisos de que tiene el municipio
con la Biblioteca Publica, con el fin de garantizar el buen funcionamiento de las mismas,
regulado a su vez por la Red Estatal de Bibliotecas.

Se solicita la autorizacion para que la Secretaria de Finanzas del Gobierno del Estado,
descuente mensualmente de las participaciones que recibe el municipio la cantidad de
$106,847.16 durante los meses de Marzo a Noviembre del presente afio, para acumularla
en una cuenta especial y crear una reserva que posteriormente se reintegrara en el mes de
diciembre, junto con los intereses que hasta la fecha se hayan generado, con el propésito
de utilizarlo en el pago de Aguinaldo del presente afio.

Asuntos Varios.

Clausura.

1. En desahogo del primer punto del Orden del dia, la Secretario General Lic. Maria de los
Angeles Urefia Valdés realizd el pase de lista encontrandose presentes 10 (diez) de fos 11 (once)
miembros del Ayuntamiento:

Presidente Municipal Miguel Angel Sanchez Sanchez
Sindico Municipal Carlos Alberto Enriquez Hernandez
Regidora Marisol Lopez Cardenas

Regidor Jorge Arteaga Arteaga

Regidora Blanca Estela Flores Ortegon
Regidora Constanza Quezada Mendoza
Regidor Humberto Alonso Gomez Medina
Regidora Ma. Guadalupe Pinedo Pinedo
Regidor Jaime Cruz Mufioz

Regidora Maria Elena Pinedo Gonzalez
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Verificada la presencia de la mayoria de los miembros del Ayuntamiento, el Presidente Municipa
C. Miguel Angel Sanchez Sanchez en uso de la voz declara ante los presentes que existe quérum
legal para instalar la sesion legalmente y declara validos los acuerdos que de ella emanen.

2. El Presidente Municipal C. Miguel Angel Sanchez Sanchez, pide al Secretario General de
lectura al orden del dia propuesto a los integrantes del Ayuntamiento y asi mismo tengan a bien
aprobarlo. Este es aprobado por UNANIMIDAD.

3. El Presidente solicita a los regidores la aprobacién del acta de la sesion anterior, para lo cual
somete a votacion si se dispensa o se da lectura. Y por UNANIMIDAD es aprobada el acta, y se
omite dar lectura a la misma.

4. El Presidente Municipal solicita autorizacion para que el Municipio, representado por el
Presidente Municipal, firme Convenio Administrativo de Colaboracion y Servicio, con el Instituto de
Formacion para el Trabajo del Estado de Jalisco (IDEFT), para la imparticion de Cursos, con el
proposito de promover y difundir los servicios de Educacién Practica y Formacién para el Trabajo.
Acto seguido el Presidente Municipal somete el punto a votacién y este es aprobado por
UNANIMIDAD.

5. El Presidente Municipal solicita la autorizacion para la renovacion de los compromisos de que
tiene el municipio con la Biblioteca Publica, con el fin de garantizar el buen funcionamiento de las
mismas, regulado a su vez por la Red Estatal de Bibliotecas. El Presidente somete a votacién el
punto y es aprobado por UNANIMIDAD. Asi mismo los regidores ponen a consideracion investigar
la plaza del Auxiliar de Encargada de la Biblioteca, a la Red Estatal de Bibliotecas ya que seria un
sueldo fijo para el municipio y una fuente mas de empieoc.

6. El Presidente solicita la autorizacion para que la Secretaria de Finanzas del Gobierno del
Estado, descuente mensualmente de las participaciones que recibe el municipio la cantidad
de $106,847.16 durante los meses de Marzo a Noviembre del presente afio, para acumularla
en una cuenta especial y crear una reserva que posteriormente se reintegrara en el mes de
diciembre, junto con los intereses que hasta la fecha se hayan generado, con el propésito
de utilizarlo en el pago de Aguinaldo del presente afio. El Presidente somete a votacién el
punto y es aprobado por UNANIMIDAD, y solicitando para la siguiente sesion se informe del
interés que estara generando dicho recurso.

7. ASUNTOS VARIOS.

i El Presidente Municipal pone a consideracion ante el pleno la solicitud que hace Seguridad
Publica con formar una brigada contra incendios en el municipio, asi como otras peticiones que
hace mediante solicitud, los cuales seran abordados en la siguiente sesién. Asi mismo solicita al
pleno la rehabilitacion del camino al Cerrito de la Virgen.

. El regidor Jaime hace uso de la voz y manifiesta su inconformidad con las citas que se
manejan en el Centro de Salud de la cabecera, por parte del personal que labora ahi, ademas
solicita que la farmacia se establezca en el mismo Centro de Salud. Asi mismo solicita
conjuntamente con los demas regidores establecer un convenio con la Congregacién Mariana
Trinitaria, para rehabilitacion de la calie Ignacio Zaragoza de la cabecera municipal.
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Hl. La regidora Lupe Pinedo informa que el encargado de la Unidad Deportiva de Temastiar@

. .. M . - - S N
carece de herramientas para el mantenimiento de la misma y solicita un fondo de Caja chica péra 5
Gastos menores en la Delegacion de Temastian por la cantidad de $10,000.00 (diez mil pés\ps:?
00/100 m.n.) mismos que seran comprobados correctamente. El Presidente somete a votaciéni et U
punto es aprobado por UNANIMIDAD. Asi mismo muestra inconformidad sobre los elementos
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Seguridad Publica en la Delegacion, y solicita sean amonestados por la omision para resoiver un
problema.

V. La regidora Blanca Flores solicita ante el pleno sea arreglada la Calle ignacio Zaragoza de
la cabecera municipal, ya que aun se encuentra empedrada y ocasiona dificultades a conductores.

V. El regidor Beto Gémez presenta ante el cabildo peticion por escrito sobre la reparacion de
los juegos de la Unidad Deportiva, esperando que se muestren hechos sobre el mantenimiento en
la siguiente sesion; también pide sean removidos los restos de un tinaco que estan a las afueras
de la misma Unidad. Asi mismo solicita que se asiente en acta la fecha probable de ejecucién de
puntos de acuerdo autorizados. De igual manera el regidor solicita mediante oficic apoyo para la
C. Celia Céardenas como prestadora de servicio social de Enfermeria en el Centro de Salud de
Totatiche. Después de analizar varias opciones de apoyo, se somete a votacién el punto y
acuerdan por UNANIMIDAD, apoyarla con $1,800.00 pesos mensuales del mes de Marzo a Julio
del presente afio, asi como apoyar con $1,000.00 pesos para prestadores de servicio en general.

Vi Nuevamente pide la palabra el regidor Jaime, y presenta un cartel informativo que estaba
en la oficina de Catastro, donde cuestiona sobre los porcentajes de descuento al dia 28 de
Febrero, pide que se informe sobre este hecho en la siguiente sesion. Asi también propone apoyar
econdmicamente a la Familia Alcalé por los hechos sucedidos recientemente.

Vil. La regidora Constanza hace mencion de una inconsistencia en cuanto al alumbrado
publico en Temastian, que estuvo encendido a las 6:30 de la tarde en el mes de febrero, cuando
aun habia luz de dia. También cuestiona en qué condiciones se encuentra la Seguridad Publica
del municipio y pide cuidar el drea de la recepcion para que haya personal que conteste los
teléfonos en la recepcion.

Vill. La regidora Maria Elena solicita por medio de la secundaria "Manuel Lopez Cotilla” para
que acuda el maestro de Danza a dar el taller en dicha escuela. Asi mismo propone que los
talleres de Danza y Pintura de la Casa de la Cultura sean lievados a las escuelas. Se somete a
votacion el punto y es aprobado por UNANIMIDAD el traslado de los talleres de Pintura y Danza a
las Instituciones Educativas.

IX. Hacen la peticion de los regidores de oposicion para que se lleve a cabo una sesion
ordinaria abierta al piblico en general, para lo cual el Presidente les pide tengan a bien solicitarla
por escrito y enviar los puntos que pretendan ser incluidos en el orden del dia.

8. Agotado el orden del dia y desahogados todos los asuntos propuestos para esta sesién, el
Presidente Municipal procede a la clausura de esta Sesién Ordinaria de Ayuntamiento siendo las
21:21 horas del dia 05 de de 2013, levantando la presente acta para constancia y
cumplimiento, firmando al calce los que en ella intervinieron, D
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C/MIGUEL ANGEL SANCHEZ SANCHEZ LIC. MARIAD

PRESIDENTE MUNICIPAL SECRETARIO GENERAL
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C. CARLOS ALBERTO ENRIQUEZHERNANDEZ

SINDICO

REGIDORES:
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C. MA. GUADALUPE FINEDO PINEDO





